DECLARATION OF REACH CONFORMITY

PRODUCT TRADE NAME: Flashlube Petrol Injector Cleaner

Substance □

Preparation ✓

Polymer □

SUPPLIER DETAILS

Company Name: Flashlube Pty Ltd Address: 245 Sunshine Road,

Tottenham, Victoria, Australia 3012

REACH Contact Name: Brent Hutchinson Telephone Number: +61 3 9325 9700

Email: bhutchinson@flashlube.com.au

FOR NON-EU SUPPLIERS – Details of Only Representatives are listed overleaf

SUBSTANCES

We declare that this substance conforms to the requirements of Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH).

PREPARATIONS & POLYMERS

We declare that all of the substances contained in this product conform to the requirements of Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH), and we confirm that we have obtained confirmation of conformity from any third parties supplying us with components contained in this product. In the event that the product is, or contains one or more polymers, we confirm that any monomers or other substances used in the manufacture of any polymer(s) and that are present at _ 2% in the polymer and imported at _ 1 MT/annum also conform to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH).

Version number: 4.0 Expiry date: 13th May 2020 Conditions of Issue of Declaration of REACH Conformity

This declaration covers only the stated substance, preparation or polymer, and only the stated supplier.

You are required to pass on the details of the Only Representative(s) stated on this declaration to any EU legal entity of whom you are aware, who imports this substance/preparation/polymer into the European Union.

You are required to inform the Supplier or the Only Representative(s) stated on this form of the identity of any EU legal entity that will import this substance, preparation or polymer into the European Union.

You are also required on an annual basis to inform the Supplier or the Only Representative(s) stated on this form of the exact volume of product which is imported into the European Union that you are aware of. This data must be made available to ensure that all substances conform to REACH in the correct volume bands.

If you sell on to other customers outside the EU, who also export this substance, preparation or polymer to the European Union, either on its own, or as part of another preparation or article, then you or your customers are required to inform the Supplier or the Only Representative(s) stated on this form of the identity of the importer(s) and the volumes imported into the EU. This data must be made available to ensure conformity to REACH in the correct volume bands.

In addition, the company issuing this Declaration of REACH Conformity agrees to provide (in confidence) to the European Authorities, any information which is legitimately required and is available to the company in order to audit the REACH conformity of the substance(s) covered by this document.

Only Representative(s)

Substance(s) covered by this Declaration, are represented by the following Only Representatives:

Only Representative		Only Represe	Only Representative	
Name Address	Flashlube Pty Ltd 245 Sunshine Road Tottenham, Victoria 3012 Australia	Name Address	Flashlube Pty Ltd 5135, RDN7 13540 Puyricard, AIX EN Provence, France	
Contact Name Email	Sam Maio smaio@flashlube.com.au	Contact Name Email	Martijn Solleveld msolleveld@flashlube.eu	
Telephone	+61 (0)3 9325 9700	Telephone	+44 (0) 1332 845552	
Only Representative		Only Represe	Only Representative	
Name Address	Flashlube Pty Ltd Unit 1.46 Hobill Avenue Manukau City, Auckland New Zealand	Name Address		
Contact Name Email Telephone	Himanshu Mistry sales@flashlube.com.au +64 92 6360 21	Contact Name Email Telephone		
Only Representative		Only Represe	Only Representative	
Name Address		Name Address		
Contact Name Email Telephone		Contact Name Email Telephone	Email	